
半田市議会 議会報告会結果 

（平成２４年４月１日から平成２４年７月２７日までの議会報告） 

 

日時：平成２４年７月２８日（土）午後２時から午後４時 

会場：半田市役所 大会議室 

 

議題 

１． 開会 

２． 議長あいさつ 

３． 議会報告 

第一部：平成２４年４月 1日～平成２４年７月２７日までの報告 

  ５月臨時会、６月定例会の審議内容や結果について、総務、文教厚生、建設産業委員会の各委

員長から報告しました。また、平成２４年度から実施する事業評価について、政策調査研究プ

ロジェクト座長から報告しました。 

第二部：「自然災害について」～自助・共助・公助について一緒に考えましょう～ 

  総務委員会委員長から半田市の現状等を説明し、意見交換をしました。 

第三部：意見交換会 

  ・子育て、教育、福祉などについて 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、文教厚生委員長及び議員がそれに答え

る形で意見交換を行いました。 

  ・商業、道路、上下水道などについて 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、建設産業委員長及び議員がそれに答え

る形で意見交換を行いました。 

  ・病院、新庁舎、市役所の業務などについて 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、総務委員長及び議員がそれに答える形

で意見交換を行いました。 

  ・半田市議会の議会改革について 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、議会運営委員長及び議員がそれに答え

る形で意見交換を行いました。 

  ・その他自由テーマ 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、議長及び議員がそれに答える形で意見

交換を行いました。 

４． 閉会 

 

 

 

 

 

 

新美南吉童話 

イメージキャラクター 

「ごん吉くん」 



女
42%

男
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来場者アンケートの集計結果 

（来場者約５０名のうち、アンケート回収できたのは２２名） 

 

□どの様にして「議会報告会」をお知りになりましたか？  
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 □来場者の性別は？               □来場者の年齢は？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□どちらの地区から来られましたか？ 
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 □第一部の報告はいかがでしたか？      □第二部の特別テ-マ報告はいかがでしたか？ 

 

□第三部の意見交換会はいかがでしたか？      

●子育て、教育、福祉について          ●商業、道路、上下水道について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●新庁舎、病院、市役所の業務について     ●半田市議会の議会改革について 
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  ●その他自由テーマについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□来場者アンケートの主なご意見（抜粋） 

・意見交換の時間が少なかった。 

・議会として、地域に入って意見交換会をしてはどうか。 

・議員さんの熱意、努力に敬意を表します。 

・このような集会を各地区でも開催して欲しい。 

・第３部の意見交換会のテーマが多すぎる。 

・当日回収したアンケートを、当日回答してもらえるのはありがたい。 

・時間がもったいないので、質問に対する回答は要点のみでいい。 

・第１部について、説明が絞り切り型、定型型で意味合いや賛否の論点などの説明がなく、真の

理解がしづらい。また、このような説明の仕方では、フランクな質問を封殺するような雰囲気

になる（定例会時の当局回答の様）。 

・市議会だよりについて、一部の議員の質問に、木で鼻をくくったような市側の回答があるよう

に見えて、市民として心配。 

・高齢者が多い。若者が来る工夫が必要。 

・市政報告会と議会報告会との意義、目的の違いは、どう整理したらいいのか。 

・パワーポイントの字がゴシックだとつぶれて見にくかった。 

・市議会だよりは大変良くできていた。 

・時間制限を前提とした質問としてはどうか。 
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